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ΕΩΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 10/9 ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΗΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΙΕΚ)

Έως την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 15:00 οι ηλεκτρονικές εγγραφές υποψήφιων 
καταρτιζόμενων στην Πειραματική Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης Καρδίτσας 
(πρώην  Πειραματικό  ΙΕΚ),  αρμοδιότητας  Υπουργείου  Παιδείας,  Θρησκευμάτων  και 
Αθλητισμού, για το έτος κατάρτισης 2024-2025.

Δικαίωμα υποβολής  ηλεκτρονικής αίτησης έχουν  οι  απόφοιτοι  δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, χωρίς ηλικιακό όριο. Σχετικές οδηγίες για τους ενδιαφερόμενους παρέχονται 
στην  αρχική  σελίδα  του  Πληροφοριακού  Συστήματος  στον 
σύνδεσμο: https://diek.it.minedu.gov.gr.

Οι υποψήφιοι δύναται να επιλέξουν έως πέντε προτιμήσεις και να εγγραφούν σε μια από 
τις παρακάτω ειδικότητες: 

1. Τεχνικός Παραγωγής και Συντήρησης Επίπλου και Ξυλοκατασκευών (Πειραματική)

2. Διασώστης - Πλήρωμα Ασθενοφόρου (Με Πιλοτικό Πρόγραμμα)

3. Βοηθός Ραδιολογίας και Ακτινολογίας

4. Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας

5. Γραμματέας Ανώτερων και Ανώτατων Στελεχών

6. Στέλεχος Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου - Φοροτεχνικού Γραφείου

7. Φύλακας Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων

Οι πτυχιούχοι ΕΠΑ.Λ, Τ.Ε.Ε. Β’ ΚΥΚΛΟΥ και Τ.Ε.Λ. μπορούν να εγγραφούν στο Γ΄ εξάμηνο 
φοίτησης  των  Δημοσίων  Σ.Α.Ε.Κ.  του  Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.  σε  συναφείς  ειδικότητες με  τον 
επαγγελματικό τομέα από τον οποίο αποφοίτησαν.  Σε αυτή την περίπτωση, η διαδικασία 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 



εγγραφής δεν  γίνεται  ηλεκτρονικά, αλλά  με  υποβολή  αίτησης  των  ενδιαφερομένων  στις 
Σ.Α.Ε.Κ. ενδιαφέροντός τους, στις οποίες λειτουργεί Γ΄ εξάμηνο στις εν λόγω ειδικότητες, από 1 
έως 15 Σεπτεμβρίου 2024.

Οι  Δημόσιες  Σ.Α.Ε.Κ.  του  Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. προσφέρουν  ποιοτική  δωρεάν  επαγγελματική 
κατάρτιση με  αμειβόμενη  πρακτική  άσκηση  και  δυνατότητα  στεγαστικού  επιδόματος σε 
σύγχρονες  ειδικότητες,  οι  οποίες  ανταποκρίνονται  στις  ανάγκες  της  αγοράς  εργασίας  και 
παρέχουν μεγάλες προοπτικές απασχόλησης. Η φοίτηση διαρκεί πέντε (5) συνολικά εξάμηνα, 
συμπεριλαμβανομένης  σ΄  αυτά  της  περιόδου  αμειβόμενης  πρακτικής  άσκησης.  Στους 
αποφοίτους  χορηγείται Δίπλωμα  Επαγγελματικής  Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης  και 
Κατάρτισης, επιπέδου 5, μετά από εξετάσεις πιστοποίησης και, στη συνέχεια, τους παρέχεται 
πλέον η δυνατότητα να κατατάσσονται σε τμήματα Α.Ε.Ι. συναφούς ειδικότητας με αυτήν του 
ανωτέρω διπλώματος κατόπιν κατατακτηρίων εξετάσεων, που διενεργούνται με την επιμέλεια 
των Α.Ε.Ι.

Οι απόφοιτοι των ΣΑΕΚ ενισχύουν τα επαγγελματικά τους προσόντα, την επαγγελματική 
τους  δυναμική,  τις  προοπτικές  απορρόφησης  τους  στην  αγορά  εργασίας,  καθώς  και  την 
τοποθέτησή τους σε σύγχρονες θέσεις απασχόλησης.

Η Επαγγελματική Κατάρτιση είναι καίριας σημασίας για την αύξηση της παραγωγικότητας, 
την οικονομική μεγέθυνση και την ταυτόχρονη μείωση του ποσοστού ανεργίας, κυρίως των 
νέων.

                                                Από τη Διεύθυνση της Πειραματικής Σ.Α.Ε.Κ. Καρδίτσας
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